

Referat af bestyrelsesmødet torsdag den 13.10.16

Tilstede er: Anne Katrine Habekost, Peter Uhrenholdt, Marianne Averhoff, Vibeke Rosenberg, Inge Habekost.

1. Godkendelse af sidste referat.

Referat godkendt.

2. Byfest evalueringsmøde

Der kom mange gode forslag. Der skal informeres bedre om opgaverne ifm. Byfesten.

Der opfordres til at alle udvalg er med til byfestoptoget.

3. Budgetmøde den 17. november

Foreløbig 1 tilmeldt

1. Hovedafdelingen - vi har et forslag klar til budget.
2. Medlemsbetaling

4. Økonomisk overblik: Pt overskud på 245.000.

5. Ledergruppens sammensætning efter generalforsamling Vi har en repræsentant som gerne stiller op, og som vi peger på. Hovedbestyrelsen foreslår, at vi opretter en afdeling for passive medlemmer. Vi har stadig ingen kandidater til formandsposten, så posten slås op i Ugeavisen.

6. Foreningskoordinatoren informerer:

Vi har ansøgt om puder til hallen, og afventer svar fra skilte udvalget. E-sport kunne være en afdeling, under BIF. Anne Katrine undersøger nærmere.

7. Tilbagemelding på foreningsundersøgelse:

Udsat til næste gang.

8. Eventuelt: Der indkøbes 5 termokander til Pavillonen. Tilmelding til Esbjerg Idrætsråd. Ombygningen er i gang ved klubhuset, og de er godt på vej, næsten færdig.
9. Næste møde 18. 01.17 kl. 17.00 hos Inge